Kon-15.4199 Konepajojen tuotannonohjaus, tentti 8.3.2012

Vastaa taydellisin lausein selvalla kasialalla!

1 a) Jarjesta alla olevan taulukon ty6t kahdelle perdkkaiselle koneelle jarjestykseen, joka minimoi
viimeisen tyon valmistumishetken (makespan). Prosessi on sama kaikille toille: 1 -> 2. b) Jarjesta
alla olevan taulukon tyot kahdelle samanlaiselle rinnakkaiselle koneelle jarjestykseen, joka
minimoi keskimaardisen lapdisyajan (mitattuna hetkesta 0). b-kohdassa kaytetdan koneen 1
prosessointiaikoja, oli kone kumpi tahansa.

Selita kummassakin tapauksessa: Mika on tulos ja miten paadyit siihen? Mita voit sanoa
menetelmasi optimaalisuudesta?
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2. Selosta varaston ohjaustapoja, kun kysyntd on a) tasainen ja tunnettu, b) keskimaarin tunnettu,
mutta vaihteleva, c) vaihteleva, mutta tunnettu.

3. Vertaile sekatuotantokonepajaa ja FM-jarjestelmaa ohjaamisen nakékulmasta.

4. Selita mita tarkoitetaan tuotannon ohjaamisella prioriteettisdaannaéilla. Kuvaile tyypillisia
saantoja. Miksi niita kaytetaan? Mita hyotya ja haittaa tallaisten saantojen kayttamisesta on
verrattuna oikeaan optimointiin tuotannon ajoituspaatoksia tehtdessa?



